PETITES ANNONCES

ma fiche a compléter
version LOT D'ANIMAUX

Merci de remplir 1 fiche pour 1 SEUL TYPE d'animaux (Ex: 1 fiche " lot chévres" et 1 fiche " lot chevrettes").
Pour les BOUCS et BOUQUILLONS, merci de remplir une fiche individuelle pour chaque animal concerné.

Merci d'envoyer votre annonce et votre fiche complétée a: arcmc.contact@gmail.com
Il est impératif de joindre a votre annonce 1 photo de face et 1 photo de profil de chaque animal a vendre.

~ Coordonnées de I'annonceur et localisation de 1'exploitation~

Nom et Prénom

Nom de l'exploitation
Code Postal

Ville

Lieu-dit

Adresse mail
Téléphone

~ A propos de I'annonce ~

1]
Type d annonce Je recherche O Je vends O
(cochez votre réponse)
Nombre
d'animaux du lot
Chevres Chevrettes
3 en lactation 3 age < a 2 mois
Type d'animaux 3 pleines (gestantes) 3 sevrées
(cochez votre réponse) | (7 taries 3 pleines
3 de réforme
3 primipares

Commentaires
complémentaires
sur les animaux

Souhaitez-vous vendre vos animaux uniquement en lot?
3 Oui, le lot entier uniquement

3 Oui, lot minimum de ........ animaux
Si vous étes

3 Non, j'ai plusieurs animaux du méme type a vendre mais je peux les vendre
VENDEUR

individuellement

O Autres propositions:




~ Informations complémentaires obligatoires pour la vente ~

CAR en

%*

N° de boucle (si 4ge > 6 mois)

FR + indic. marquage + num.
animal

Nom de I'animal
AVEC son affixe

Nom du naisseur

Pére de I'animal
Nom avec affixe/N°
boucle/naisseur/CAR* en %

Est-il confirmé ?

(oui, non, je ne sais pas)

Meére de l'animal

(Nom avec affixe/N°
boucle/naisseur/CAR* en %)

Animal
1

Animal
2

Animal
3

Animal
4

Animal
5

* Le CAR est l'inverse du TSE (soit CAR = 100 - TSE). Exemple: un TSE de 12,5% équivaut a un CAR de 87,5%
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